
ЗВІТ 

про повторне відстеження результативності Порядку надання страховиками 

(цедентами, перестрахувальниками) інформації про укладені договори 

перестрахування із страховиками  (перестраховиками) нерезидентами до 

Держфінпослуг 
 

 

1. Цілі державного регулювання 

Порядок надання страховиками (цедентами, перестрахувальниками) інформації 

про укладені договори перестрахування із страховиками  (перестраховиками) 

нерезидентами до Держфінпослуг, затверджений розпорядженням Держфінпослуг 

від 4 червня 2004 року № 914 та зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 

23 червня 2004 року (далі - Порядок), розроблений на виконання вимог пункту 4 

Порядку та вимог щодо здійснення перестрахування у страховика (перестраховика) 

нерезидента, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 

2004 року № 124. 

Метою прийняття Порядку є удосконалення державного регулювання та нагляду 

за своєчасним наданням страховиками (цедентами, перестрахувальниками) 

інформації про укладені договори перестрахування зі страховиками 

(перестраховиками) нерезидентами, забезпечення своєчасного контролю за 

дотриманням страховиками (цедентами, перестрахувальниками) вимог щодо 

укладення договорів перестрахування зі страховиками (перестраховиками) 

нерезидентами, визначених пунктом 2 Порядку та вимог щодо здійснення 

перестрахування у страховика (перестраховика) нерезидента, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2004 року № 124, а також з 

метою своєчасного застосування заходів впливу, передбачених законодавством, за 

порушення цих вимог.  

 

2. Методи одержання результатів відстеження 

Методом одержання результатів відстеження є збір статистичних даних 

стосовно кількості  укладених договорів перестрахування із страховиками 

(перестраховиками) нерезидентами, які були надані страховиками. 

 

3. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а 

також способи одержання даних 

 

Результативність Порядку відстежується на базі аналізу даних, які надаються 

страховиками про укладені договори перестрахування з перестраховиками-

нерезидентами та фінансової звітності страховиків. 



Департаментом страхового нагляду Держфінпослуг постійно проводиться 

моніторинг звернень страховиків з питань надання інформації за укладеними 

договорами перестрахування, а також систематично здійснюється контроль за 

діяльністю страховиків та аналіз показників звітності страховиків, які внесені до 

Єдиного державного реєстру страховиків (перестраховиків) України. 
 

 

4. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

 

Показниками результативності є кількість суб’єктів господарювання, на які 

поширюється дія Порядку, грошові витрати суб’єктів господарювання,  надходження 

до Державного бюджету, часові витрати суб’єктів господарювання, пов’язані з 

виконанням вимог Порядку та поінформованість суб’єктів господарювання. 

Станом на 12 травня 2006 року дія Порядку поширюється на 420 страховиків. 

Грошові витрати суб’єктів господарювання та надходження до Держбюджету 

відсутні, часові витрати полягають в оформленні документів, подачі їх до 

Держфінпослуг.  

Поінформованість суб’єктів господарювання є стовідсотковою. 
 

 

 

5. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей 
 

Впровадження та виконання вимог, визначених Порядком, дало змогу 

здійснювати контроль за укладеними договорами перестрахування із страховиками 

(перестраховиками) нерезидентами, а також за наданням інформації до 

Держфінпослуг відповідно до Порядку,  сприяло підвищенню прозорості у сфері 

регулювання взаємовідносин між страховиками (цедентами, перестрахувальниками) 

та страховиками (перестраховиками) нерезидентами, забезпечило своєчасність 

застосування Держфінпослуг заходів впливу передбачених законодавством за 

порушення цих вимог. 

За перше півріччя 2006 року Держфінпослуг отримала 63 повідомлення від 

страховиків з інформацією про укладені договори перестрахування із страховиками 

(перестраховиками) нерезидентами. 

Прийняття Порядку було необхідне для протидії використання страхового 

сектора у „схемних операціях” шляхом встановлення контролю за договорами 

перестрахування, укладеними з страховиками-нерезидентами, і визначено як 

позитивне, що підтверджують наступні показники: 

- обсяг платежів за договорами перестрахування, укладеними з страховиками-

нерезидентами в 2003 році становив 3175,6 млн.грн, в 2004 році – 1907,2 

млн.грн., в 2005 році – 676,4 млн.грн.; 

- частка перестрахування у нерезидентів у чистих страхових преміях знизилась  з 

46,1% у 2003 році до 9% у 2005 році; 



- в 2005 році обсяг перестрахових платежів, що перераховувались за межі 

України компаніям з рейтингами інвестиційного рівня, склав 57% від 

загального обсягу платежів, що в 4 рази більше порівняно з 2004 роком. 

Аналіз структури перестрахування за кордон свідчить про те, що в 2005 році за 

кордон передавались переважно великі ризики, які не можуть утримуватись 

українськими страховиками самостійно.   

Протягом терміну дії Порядку негативних відгуків щодо рівня підготовки цього 

документа від страховиків, учасників ринків фінансових послуг, державне 

регулювання яких здійснюється Держфінпослуг, споживачів фінансових послуг та 

територіальних управлінь Держфінпослуг не надходило. На підставі повторного 

відстеження результативності Порядку можна зробити висновок, що в цілому 

шляхом впровадження цього нормативно-правового акта вдалося досягти визначених 

цілей. Однак, остаточний висновок щодо досягнення цілей буде зроблено за 

підсумками періодичного відстеження результативності Порядку. 
 

6. Строк виконання заходів з відстеження 

 

Повторне відстеження результативності Порядку розпочато 04 червня 2006 

року та закінчено 04 липня 2006 року. 

 

7. Виконавець заходів з відстеження 

 

Звіт про відстеження результативності регуляторного акта підготовлено 

відділом методології ризикових видів страхування Департаменту державного 

регулювання та розвитку ринків фінансових послуг. 
 

 

 

 

 

 

 

Голова Держфінпослуг                                                                                 В. Суслов 
 

 

 

 
 


